



3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день стал символом памяти о жертвах террористических актов и данью уважения тем, кто отдал свои жизни, защищая мирных граждан и предотвращая трагедии.

День был учрежден в 2005 году в память о жертвах теракта в Беслане, который произошел 1 сентября 2004 года. В этот день террористы захватили в заложники учеников, их родителей и сотрудников школы, собравшихся на праздник. Удерживая заложников до 3 сентября, террористы совершили одно из самых ужасных преступлений в истории России, унесшее жизни 334 человек, среди которых было 186 детей.

Каждый год в этот день мы вспоминаем о всех жертвах терроризма, которые пострадали от насилия и ненависти. Память о трагедиях, произошедших в нашей стране, должна служить нам уроком. Мы должны помнить каждую жизнь, которая была потеряна, и каждый акт героизма, проявленный сотрудниками силовых структур, которые рисковали своими жизнями ради спасения других. Важно, чтобы мы не забывали о тех, кто боролся с терроризмом и защищал нашу безопасность.

День солидарности в борьбе с терроризмом — это не только день памяти, но и день единства. Мы должны объединиться в нашем стремлении к миру и безопасности, помнить о трагедиях прошлого и работать над тем, чтобы они не повторялись в будущем.

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#МВД74](#) [#терроризмугрозаобществу](#) [#антитеррор](#)
[#терроризмунет](#) [#мыпомним](#)